



## ПРИБЫЛЬНАЯ ЖАТВА С РЕШЕТАМИ УВР «КЛАУЗЕР»

Убрать урожай зерновых с минимальными потерями и в максимально короткие сроки смогут комбайны, на которых установлены решета УВР «Клаузер», уверены в омской компании «Евросибагро». Чем же эти решета отличаются от штатных? И чем они лучше?

Главное отличие — в изменении аэродинамики решет, что стало возможным благодаря новой конфигурации гребенки. Гребенка представляет собой плоскую пластину. На «юбке» гребенки сделаны вырезы, которые образуют множество воздушных каналов, облегчающих проходные воздушного потока. В отличие от штатных решет удалось добиться равномерного распределения давления воздуха по всей площади решет, тем самым решета стали работать эффективнее. В решетах УВР «Клаузер» воздух, проходя через плоские сегменты, не меняет своего направления, как это происходит в штатных. Обрабатываемая масса продвигается более равномерно, зерно не бьется, не травмируется. В решетах УВР «Клаузер», благодаря соломотбойному пальцу, достигается игольчатый эффект, при котором обрабатываемая масса — зерно, солома, солома — становится пышной, а значит, сепарируется легко и быстро. Это дает возможность зерну свободно поступать в приемный бункер. А в условиях сложной уборки, когда в обработку идет тяжелая масса, длинные части соломы чисто механически не пропускаются на нижнее решето, в итоге, зерно идет чистое.

Решета УВР «Клаузер» являются универсальными. С их помощью одинаково успешно можно убирать и пшеницу, и подсолнечник, и рис, и «мелкосемянку», и кукурузу на зерно. С учетом новых аэродинамических свойств решета УВР «Клаузер» обладают следующими преимуществами:

- качественная очистка независимо от влажности, сортности и размеров семян;
- увеличение скорости комбайна до 5–12 км/час;
- снижения потерь зерна при уборке урожая с 250–400 до 30–50 кг с гектара;
- сокращение сроков уборки;
- получение чистого и менее травмированного зерна без дополнительной очистки;
- надежность и простота в эксплуатации;
- быстрая окупаемость с учетом предыдущих пунктов.

Однако для получения заявленных результатов решета УВР «Клаузер», как и штатные решета на комбайне, необходимо настраивать. Это целый комплекс мер. Из-за преимуществ аэродинамике, пропускная способность решет УВР «Клаузер» выше, чем у штатных. На эти решета может по-прежнему гораздо больший объем обрабатываемой массы. Скорость уборки может

быть увеличена, в связи с этим необходима четкая настройка решет. Следует учитывать и условия уборки, и техническое состояние комбайна, и то, на какой культуре применяются решета. Чтобы настройка комбайна под решета УВР «Клаузер» была произведена правильно, специалисты компании ООО «ТПК Евросибагро» регулярно проводят обучающие семинары для руководителей и механизаторов аграрных хозяйств.

Например, для омских аграриев совсем недавно был проведен семинар по теме «Методика эффективной настройки комбайна для снижения зернопотерь с решетами УВР «Клаузер». По словам фермеров, они находятся под большим впечатлением, ведь даже имея за плечами богатый опыт работы на земле, многие впервые узнали о некоторых простых, но очень важных деталях в настройке комбайнов, позволяющих технике работать эффективно.

У компании «Евросибагро» к каждому покупателю индивидуальный подход. По настройкам комбайна специалисты компании инструктируют механизатора прямо в поле, в режиме онлайн. При возникновении любой проблемы в процессе эксплуатации решет, клиенты компании «Евросибагро» всегда могут рассчитывать на помощь ее специалистов. Да и в последующем диалог с покупателями не прерывается. Менеджеры обзванивают своих клиентов, узнают, какие были достигнуты результаты с применением решет, выслушивают пожелания. Такое сотрудничество не проходит бесследно. Компания «Евросибагро» имеет доверие покупателей и большое число постоянных клиентов.

Предприятие развивается. Сегодня выпускаются не только решета для комбайнов, но и другие разработки: вспомогательные устройства соломотряса (ВУС), комплекты анализа потерь зерна, мобильный комплект для шиномонтажа в полевых условиях. И, конечно же, есть большие планы на будущее... Целью создания компании «Евросибагро» является разработка и производство таких изделий, которые бы помогали аграриям при уборке урожая, делали бы их труд эффективным, давали дополнительную немалую прибыль.



**ЕВРОСИБАГРО**  
ТОРГОВО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ  
EUROSIBAGRO



**КЛАУЗЕР**  
ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЕ РЕШЕТА ДЛЯ КОМБАЙНОВ

ООО «ТПК Евросибагро», ИНН 5506218160  
ООО «ТПК Клаузер», ИНН 5506093760  
644527, Омская область, Омский район  
с. Новомосковка, ул. Луговая, 1 В  
+7 (3812) 40-42-01,  
+7 (3812) 51-88-58,  
+7 (3812) 58-08-74.  
evrosibagro@gmail.com  
www.evrosibagro.com

